

摩根大通董事总经理李晶：

沪指跌破2000点可能性不大

大势研判

摩根大通董事总经理兼中国区全球市场业务主席李晶日前表示，上证指数跌破2000点的可能性不大，但大幅反弹的可能性也不大。

过去3个月上证指数一直在2200点至2450点间徘徊，李晶表示，这说明很多投资者还是持观望的态度。如果经济在未来几个季度稳定下来，且增长质量提高，股市仍有反弹的可能性。但短期看来，特别是二季度，股市大幅度反弹的可能性不大。

李晶分析认为，我国一季度GDP增长7.7%，略低于此前市场预期的8.2%。然而，一季度银行贷款每月都有大幅增长，市场流动性充足，这引发了全球投资者对我国投资效率降低的担



忧。微观层面，企业的盈利率在过去几年有所下降，表现为企业市值的下降。

对未来A股市场的走势，李晶说，有些企业会表现得较好，但重工业表

现欠佳，特别是钢铁、造船等重工业企业会影响到整个大市的表现。她认为表现最好的会是银行业，但投资者会担忧地方债和理财产品等风险。

特别报道

证监会纪委书记黎晓宏：

尽早做好新三板挂牌企业储备工作

日前，证监会党委委员、纪委书记黎晓宏到河南证监局检查指导工作。黎晓宏要求有关部门做好多层次资本市场建设筹划工作，特别在“新三板”试点中，要早谋划、早着手、早准备，做好挂牌企业储备；同时提出要重点研究新型金融产品、金融工具和金融手段，拓宽资本市场服务实体经济的新方式。

郑晓波

RQFII 投资办法正式发布

中国人民银行5月2日下午发布通知，对人民币合格境外机构投资者(RQFII)开立存款账户的事宜进行了规定。该通知自发布之日起实施。通知还明确，央行和证监会可以根据宏观管理要求和试点发展情况，对总体投资比例和品种做出规定和调整。

田力

大腕飞镖

王亚伟一季度27只重仓股全曝光

截至4月27日，沪深两市近2500家上市公司2013年一季度财报披露完毕，“奔私”的明星基金经理王亚伟一季度建仓迅速，共现身27家上市公司十大流通股东。

数据显示，于去年年底成立的中

国对外经济贸易信托有限公司-昀沅证券投资集合资金信托计划在这27只重仓股占比约50%。

它们分别是三聚环保、天富热电、乐凯胶片、三钢闽光、华润万东、酒钢宏兴、天壕节能、冠农股份、大冷股份、

神农大丰、尤洛卡、长城集团、海伦哲、和晶科技、川大智胜、中际装备、百利电气、八一钢铁、桂林旅游、冀东水泥、天立环保、铁龙物流、杭钢股份、飞亚达A、中农资源、中珠控股、英特集团。

邱明

股民调查

近六成股民看好“红五月”行情

五一小长假过后，本周A股市场仅有2个交易日。对于五月的A股行情投资者有哪些期待？调查显示，58%的投资者认为A股调整已经差不多了，会出现红五月行情；30%的则认为市场积弱难返还会震荡走低，其余认为“不好说”。

调查显示35%的散户对大盘未来走势表示“懒得去猜”。目前大盘正处于变盘窗口中，很可能出现突破性走势，但由于基本面和技术面都不明朗，很难说明会向上还是向下突破。这一点在调查中表现得也非常清楚，选择

“已经到底”及“还要继续跌”的两者分别占33%和32%，几乎持平。

对于5月份有哪些板块会走牛这一项调查，有20%投资者认为，5月金融板块走势会强于大盘，而军工、环保、传媒、家电板块也普遍被看好。

徐建华

投资论坛

选股不忘两条：

业绩持续增长 定价相对偏低

第一，业绩具有持续的增长性。这个很重要，许多做股票分析的人分析不出这个东西，就是在混，分析出来了这个东西，在市场上就终究不会吃亏的。现在可能定价偏高，比如说现在我们的新能源好企业，定价有点偏高，环保类的好企业定价也有点偏高，但是如果说它具有长期的成长性，我看套住是暂时的。(超级大牛股基因比如：上海家化、天士力、贵州茅

台、格力电器、云南白药等)

第二，目前定价相对偏低。你水平高就能找出具有长期成长性的现在定价偏低的股票，选择这样的股票，你不要去看大盘是跌30个点、50个点，还是涨100个点、200个点，没关系，因为股市总体处于长期熊市向长期牛市的过渡阶段，市场不是2007年、2009年了，大盘不是在3000点上方，更不是6000上方，而是

2013年，2200点的历史低位区间。1949点很有可能就像1994年的325点、2005年的998点，2008年的1664点等历史低点一样，将永远的告别了我们，我们可能永远见不到了，很有这种可能。我们选择了价值成长性股票，在长期的熊市基本快要结束的时候，踏踏实实地握着这类股票进行投资，必有收获。

罗善强

股民热线:0551-65223801
E-mail:wq69535104@sina.com

5月2日沪深指数

上证指数：
开盘:2170.78 最高:2179.65
最低:2161.14 收盘:2174.12
涨跌:-3.79 成交:598.78亿元
上涨:476家 下跌:435家 平盘:91家

深成指数：
开盘:8643.90 最高:8726.14
最低:8597.71 收盘:8718.20
涨跌:26.81 成交:620.91亿元
上涨:682家 下跌:446家 平盘:93家

上证指数日K线图



深成指数日K线图



本报证券交流QQ群:226147830

国元视点

个股冰火两重天 宜规避风险为上

节后第一个交易日两市低开后窄幅震荡，受大宗商品暴跌影响周期品种跌幅居前，化纤、通信等品种领涨，截至收盘，沪指报收于2174点。就后市看，年线位置再次告破后多条均线呈现空头排列，调整恐将继续，操作中控制仓位，同时提防中小市值个股遭遇高估值和产业资本减持压力下所可能产生的调整。

小长假期间4月份的PMI数据公布，4月份中国制造业采购经理指数为50.6%，虽然连续7个月高于临界点，但比上月回落0.3个百分点，创三个月以来新低，且新订单分项指数和生产分项指数均出现回落，购进价格指数亦出现下行，总体来看经济面临下行风险，和一季度数据所反映的类似，二次探底似乎正在成为现实。

外围大宗商品的暴跌和美股受经济数据的拖累出现的调整导致了资源类品种的暴跌和A股的低开，煤炭、有色等品种跌幅居前，以苹果、三星概念为代表的电子元器件和通信类个股整体表现良好，包括上周出现暴跌的部分品种盘中出现强势反弹，权重股中券商股受即将召开的券商创新大会预期影响表现好于银行股。市场两极分化的特征依然显著，创业板指数经过上周两天的调整后周四再度表现抢眼，无奈从反弹的量能来看，明显地弱于上周下跌时的量能。由于5月份中小板和创业板个股将迎来阶段性解禁高峰，在高估值和产业资本减持的压力下，目前的这种强势究竟能持续多久实很难言，因此对于创业板的这种疯狂表现，如果说前期我们建议积极介入的话，那么现阶段则是保持谨慎的时候。

国元证券